Rysunek 1:
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Rys 1-1.

Operacja dodanie/baza przez obrét. Szkic na ptaszczyznie bryty:

Rys 1-2




Srodki két powinny byé rozmieszczone na przecinajacych sie pod katem prostym liniach $rodkowych,
w potowie odlegtosci miedzy srodkiem duzego kota a brzegiem.

Korcowy rysunek:

Rys 1-3



Rysunek 2:

Szkic poczatkowy:
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Rys 2-1

Wyciggamy go na 10mm.




Rys 2-2



Na ptaszczyznie tej bryty otwieramy nowy szkic:

Rys 2-3

Rysujemy dwie linie srodkowe i ustawiamy je symetrycznie i w miejscu przeciecia rysujemy okrag.
Drugi okrag rysujemy operacjg odsuniecia elementdéw (mozna uzy¢ innej operacji).



Rys 2-4

Wyciggniecie na 500mm



Rys 2-5

Na koncu rurki otwieramy nowy szkic. Ten ksztatt mozna odtworzy¢ dzieki operacji rzutowania.
Ksztatt powinien by¢ identyczny jak ten z rysunku 2-1.



Rys 2-6
Efekt koricowy — po wyciggnieciu na 10 mm.

Powodzenia®



